
Вариант № 3227

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препинания не расставлены)?

[ ], и [ ].

1) Всё отсвечивало слепящей белизной и сверкало острым блеском.
2) Дремлют холмы и курганы и узким полотном белеет дорога. 3) Утром гулко жужжали шмели и трещали кузнечики.

4) С криками неслись перелётные птицы и между ними чернело провалами бездонное небо.
5) Митя закрыл глаза пытаясь сосредоточиться и начал последовательно вспоминать все события этого бурного дня.


